



让文化和自然遗产绽放新光彩

习近平对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出重要指示,强调守护好中华民族的文化瑰宝和自然珍宝

新华社电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出重要指示指出,“北京中轴线——中国理想都

城秩序的杰作”和“巴丹吉林沙漠-沙山湖泊群”、“中国黄(渤)海候鸟栖息地(第二期)”成功列入《世界遗产名录》,对于建设物质文明和精神文明相协调、人与自然和谐共生的中国式现代化具有积极意

义,为世界文明百花园增添了绚丽的色彩。

习近平强调,要以此次申遗成功为契机,进一步加强文化和自然遗产的整体性、系统性保护,切实提高遗产保护能力和水平,守护好中华民族的文

化瑰宝和自然珍宝。要持续加强文化和自然遗产传承、利用工作,使其在新时代焕发新活力、绽放新光彩,更好满足人民群众的美好生活需求。要加强文化和自然遗产领域国际交流合作,用实际行动为践

行全球文明倡议、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

日前,在印度新德里举行的联合国教科文组织第46届世界遗产大会通过决议,将我国世界文化遗产提名项目“北京中轴线——中

国理想都城秩序的杰作”和世界自然遗产提名项目“巴丹吉林沙漠-沙山湖泊群”、“中国黄(渤)海候鸟栖息地(第二期)”列入《世界遗产名录》。至此,我国世界遗产总数达到59项,居世界前列。

福州现代物流城建设再加速

康怡流通加工产业园已竣工验收,将于8月底正式投入运营



康怡流通加工产业园竣工验收(连江县融媒体中心供图)

海都讯(记者 李嘉琪 通讯员 陈汉琳) 位于连江县丹阳镇的福州现代物流城项目,是福州市重点打造的“六个现代城”之一。记者6日获悉,位于福州现代物流城核心区的康怡流通加工产业园,已顺利竣工验收,正全面开展

招商工作,将于8月底正式投入运营。

据了解,康怡流通加工产业园占地面积约50亩,已建成1幢综合办公大楼,以及6栋集研发、生产、流通于一体的高标准厂房,每栋厂房均配有2部载重量达3吨的货梯,

且2层以上均配置卸料平台,能够有效提升装卸货效率。眼下,园区可供租赁面积约5万平方米,主要招引食品加工、城市配送、生物医药、智能制造等领域相关企业。对入驻的企业,将提供租金减免等优惠政策。

据介绍,康怡流通加工产业园是福州现代物流城产业布局的重要一环。截至目前,福州现代物流城已落地产业项目19个,其中正祥、京东、新希望乳业等6个项目已投产,民天、鼎菱、盈利来等项目正在加速推进。

美国副总统哈里斯正式锁定民主党总统候选人提名

新华社

美国副总统哈里斯6日正式锁定民主党总统候选人提名。

数千名民主党代表参与的线上投票5日晚结束,民主党全国委员会6日凌晨宣布,哈里斯获得99%的党代表票,正式锁定该党总统候选人提名。

据美国媒体报道,哈里斯即将公布她的竞选搭档。有消息人士称,竞选搭档可能从宾夕法尼亚州州长夏皮罗和明尼苏达州州长沃尔兹之间产生。

民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行,哈里斯预计将在会上正式接受民主党总统候选人提名,并发表演讲阐述其政治主

张。

7月21日,美国总统、民主党人拜登在政治和舆论压力下宣布放弃竞选连任,并支持哈里斯成为民主党总统候选人。哈里斯迅速在民主党党内获得广泛支持。共和党方面,美国前总统特朗普第三次成为该党总统候选人。

美国主流媒体和选举分析人士认为,哈里斯和特朗普两人目前选情胶着。据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的民调数据,截至6日,哈里斯在全国民调中平均领先特朗普0.2个百分点,但在关键“摇摆州”,特朗普领先1.5个百分点。过去一段时间,两大阵营之间爆发了激烈的相互攻击。

国内头部电竞俱乐部落户福州

这是首个入驻福州的职业电竞组织,助力福州打造顶级企业聚集、产业链条完善的电竞产业

海都记者 马俊杰 实习生 林晓煊

8月5日,国内头部职业电竞战队NOVA电竞俱乐部正式落户福州。自此,NOVA俱乐部将以“福州NOVA”之名,征战和平精英职业联赛、英雄联盟手游全球总决赛等国际、国内顶级电竞赛事,成为让全球电竞粉丝了解福州的新窗口。

高水平电竞赛事,提升福州电竞产业影响力

得益于多年“数字福州”建设成果,2023年底,福州电竞产业发展高峰论坛上发布了《福州市促进电子竞技与数字体育产业高质量发展的八条措施》(下文简称《措施》),助力福州打造顶级企业聚集、产业链条完善的电竞产业。NOVA电竞俱乐部成为《措施》发布之后,首个

入驻福州的职业电竞组织。

“《措施》中‘引进与培育高水平电竞组织’给予一定财政扶持,为NOVA电竞俱乐部的落户提供了有力支持。”NOVA电竞俱乐部负责人陈先生表示,俱乐部于8月5日正式落户福州并完成地域化更名,目前已成为“和平精

英”与“英雄联盟”两款电竞游戏在福州地区的官方冠名战队。此外,陈先生还透露,NOVA电竞俱乐部总部新基地将于今年9月在晋安区建成,计划于10月1日左右举行开业庆典及剪彩仪式。

陈先生还表示,NOVA电竞俱乐部接下来将继续参加“无畏契约”“和

平精英”及“电竞福州2024”等专项赛事。同时,NOVA电竞俱乐部将与业内其他电竞组织展开多层次的联动与合作,共同举办或协办一系列高水平的电竞赛事,为福州的电竞爱好者带来精彩纷呈的比赛体验,同时提升福州电竞产业的品牌影响力和市场竞争力。

融入福州元素 打造具有福州特色的电竞IP

“NOVA凭借其电竞战队的卓越表现,不仅在微博、抖音等国内社交媒体平台上拥有千万级别的粉丝数量,同时在Twitter等国际社交平台上也赢得了广泛的关注与追随。”陈先生介绍,NOVA电竞俱乐部成立于2016年,目前是和平精英职业联赛的领军战队。

据悉,NOVA电竞俱乐部正式完成地域化更名后,除了带有“福”字的周边产品,鼓山、寿山等风景名胜,榕树、南后街、西禅寺等地域特征强烈

的福州元素,都将逐一带进电竞赛场的线下应援中,让电竞赛事活动更加贴近福州本土文化。此外,还将依托福州的电竞资源与政策优势,通过线上+线下赛事的结合,活跃福州本土电竞氛围,打造具有福州特色的电竞IP。

“NOVA电竞俱乐部联合鼓楼文投电竞公司在近期将开办福州首个电竞研学营活动。”陈先生表示,未来,NOVA电竞俱乐部希望能够携手福州高校联合培养电竞人才。